

Fișa de evaluare a rezultatelor științifice privind implementarea proiectului:

Cifrul 15.817.06.02F

Titlul proiectului. Structuri și interferențe culturale din spațiul est-carpatic din cele mai vechi timpuri până în epoca modernă

Directorul proiectului dr. hab. Oleg Levițki

1	Noutatea și valoarea rezultatelor științifice, demonstrate prin lucrări originale publicate în reviste de specialitate, referate la conferințe, patente, brevete de invenție, certificate de autor etc.			
	foarte înaltă <input type="checkbox"/>	Înaltă <input checked="" type="checkbox"/>	modestă <input type="checkbox"/>	insuficientă <input type="checkbox"/>
<p>Aprecierea narativă a noutății și valorii rezultatelor științifice (opțional) Subiectele cercetate în cadrul proiectului și rezultatele obținute sunt diverse, și prezintă o importanță deosebită pentru elucidarea realităților și a convergențelor culturale, structurilor de habitat și funerare, culturii materiale a comunităților umane din spațiul carpato-nistrean, precum și a contactelor și influențelor cultural-istorice din zona est-carpatică începând cu primele manifestări culturale și până în secolul al XVII-lea. Cercetările efectuate în perioada 2015 - 2018 sau soldat cu o serie de rezultate științifice teoretice fundamentale, atât în domeniul arheologiei preistorice și tracologie, cât și în domeniul referitor la epoca antică și medievală, referitoare la raporturile culturale ale spațiului pruto-nistrean cu teritoriile limitrofe și mai îndepărtate.</p>				
2	Aplicarea practică a rezultatelor			
		DA	NU	
	Tehnologii și materiale noi, mostre elaborate, noi soiuri de plante și specii de animale, modele de utilitate, obiecte de artă, produse cu drept de proprietate intelectuală etc.	Da		
	Aprecierea narativă (opțional)			
	Utilizarea rezultatelor (implementarea actuală)	Da		
	Utilizarea rezultatelor (perspective de implementare)	Da		
<p>Aprecierea narativă (opțional) Implementarea noilor descoperiri vor contribui la completarea bazelor de date, iar valorificarea și corelarea acestora va servi drept bază pentru întocmirea unor sinteze academice, a unui registru al descoperirilor și cartării acestora la nivel național, precum și un suport pentru promovarea patrimoniului cultural în Republica Moldova, dar și la nivel european.</p>				
3	Participarea tinerilor în procesul de cercetare (teze susținute sau pregătite în timpul realizării proiectului (licență/masterat/doctorat))			
	Suficient <input checked="" type="checkbox"/>		Insuficient <input type="checkbox"/>	
	Comentarii (opțional)			
4	Participarea în programe internaționale			
	Propuneri de proiecte	DA	NU	
	Propuneri elaborate / granturi câștigate în cadrul Programului Orizont			

	Propuneri elaborate / granturi câștigate în cadrul programelor bilaterale	Da	
	Propuneri elaborate / granturi câștigate în cadrul altor programe regionale sau internaționale	Da	
	Noi colaborări internaționale inițiate în decursul realizării proiectului	Da	
	Comentarii (opțional)		
5	Managementul implementării proiectului		
.		DA	NU
	Atingerea rezultatelor scontate (în raport cu obiectivele propuse)	Da	
	Comentarii (opțional)		
	Devierile de la sarcinile propuse înregistrate în decursul executării proiectului		Nu
	Comentarii (opțional)		
6	Infrastructura și echipament de cercetare utilizat pentru realizarea proiectului		
.		DA	NU
	Utilizarea echipamentului științific performant la realizarea proiectului	Da	
	Comentarii (opțional)		
7	Concluzii, observațiile, recomandări generale		
.	Raport acceptat <input checked="" type="checkbox"/>	Raport acceptat condiționat <input type="checkbox"/>	Raport respins <input type="checkbox"/>
	<p>Aprecierea narativă (până la 100 cuvinte) Tema complexă cercetată vizează un aspect de maxim interes pentru mediul științific arheologic. Actualitatea și necesitatea acestei teme este determinată de creșterea volumului informațional care, prin amplificarea cercetărilor realizate, s-a completat în ultimii ani cu noi informații, concepte impunând astfel reformularea unor aspecte încetățenite în literatura de specialitate și întărirea celor care de-a lungul timpului și-au dovedit veridicitatea. Proiectul a fost realizat în concordanță cu scopul și obiectivele propuse. Relevanța obiectivelor și-a găsit argumentarea în publicațiile științifice apărute în țară și peste hotare, în organizarea și participarea la manifestări științifice naționale și internaționale etc. Toate subiectele au fost abordate cu maximă seriozitate și responsabilitate de către cercetători. Apreciem rezultatele realizării proiectului însumate în Raport și recomandăm Raportul spre aprobare.</p>		